

# 不忘初心 笃定前行

## ——记者节感言

11月8日,记者节。

一个属于一年到头辛苦劳碌、寒来暑往、无私奉献的新闻工作者的节日。

相对于其他行业而言,新闻记者更能体验出大是大非般的人情世故和潺潺流水般的小家温情。

过去,我们用手中的笔和相机,去发现美好,鞭挞不公,记录真相。现在,当键盘和鼠标,取代了柔软的墨香,当移动的屏幕,连接了人们的生活,我们依然坚守,为了那些传播大爱的正能量,为了灾难关头无助的目光,为了那些弱小无力的肩膀。

在这个特别的日子里,本报的

歌,天涯此时共相庆。

她说:新媒体虐我千百遍,我待新媒体如初恋!

她说:不少人印象中,记者是一个体面、待遇好的职业,但我知道记者是偶尔需要舍弃形象的职业。我们需要深入基层,淋着大雨跟踪报道台风最新动态。我们需要24小时待命,半夜编辑新闻稿。愿自己能永远坚守我的新闻理想,写新闻,拼真话。

他说:有人说网络采编就是Ctrl+C/V。其实不然,在26个字母里,C不是开始,V也不是结束,网络采编没有假期,也难以休假。遇到突发事件时,同样需要第一时间

参与报道,即使我们的身影不曾出现在现场。同时C、V也是Create value(创造价值),这也是我所希望的。当指尖在键盘上敲击时,输出的是更多更有用的价值。

……

在这个媒体融合创新发展的时代,我们感受着前行的挑战和压力。

我们坚守,因为我们相信,生活的角落里,总有一些人和事,值得记录和书写。尽管追求真相的道路,并不平坦,或许还要面对困厄、危险与恐惧,但我们坚信,文字与影像中,蕴藏着改变的力量,对真实的追求和书写,永不会过时!



记者黄君君(中)采访有关白血病患者求助的情况



博下人杨万鹏(左)随队采访,记者黄君君(右)随行采访。



记者林长凯采访我市两会



记者金邦黄(右)采访失联4年重逢的母子



记者陈立波体验穿着消防战服



台风过后,记者孙鹏赶赴山区采访。



记者江达富在编辑微信公众号内容



记者季心如(右)采访“幸福一家”的虞海河

记者邵星常在湖岭镇林溪社区白沙降村采访打击非法采矿